



*Città di Selvazzano Dentro*  
*- Provincia di Padova -*

Prot. n. 39621/S22

Selvazzano Dentro, lì 21.11.2014

**Oggetto: Quesiti al bando per l'affidamento della gestione del servizio di sostegno socio-educativo domiciliare per i minori periodo dal 07.01.2015 al 31.12.2016 di cui alla determinazione Reg. Gen. n. 826 del 04/11/2014. CIG 58012449FC**

**Quesito n° 3**

In riferimento alla procedura specificata in oggetto, si comunica che non è possibile inserire sul sistema AVCPASS la documentazione informatica richiesta dal Disciplinare (requisiti capacità economica e finanziaria e requisito di capacità tecnica) in quanto la gara non prevede la comprova in fase di offerta.

**Risposta**

L'operatore deve andare nella sua area personale, accedere alla libreria virtuale, scannerizzare la documentazione ed inserirla nel sistema.

**Quesito n° 4**

Requisiti di capacità finanziaria

La dichiarazione dell'Istituto bancario relativo al requisito di capacità finanziaria deve essere prodotta dall'operatore economico in sede di partecipazione alla gara mediante inserimento nel sistema AVCPASS dello stesso come documento informatico, firmato digitalmente da un legale rappresentante o da un soggetto con poteri di rappresentanza dell'Istituto finanziario, firmati digitalmente dal legale rappresentante, dall'amministratore o dall'operatore delegato dell'operatore economico ai fini dell'inserimento nel sistema AVCPASS.

**Risposta**

**Gli operatori che non possono inserire la dichiarazione dell'istituto bancario relativa al requisito di capacità finanziaria firmata digitalmente da un legale rappresentante o da un soggetto con poteri di rappresentanza dell'istituto finanziario presentano quanto richiesto dalla stazione appaltante attraverso inserimento del documento originale prodotto dalla banca nella busta N° 1.**

**Quesito n° 5**

Si chiede di esplicitare la differenza fra quanto indicato al punto B.1b "Proposta di gestione del servizio" lettera b) sottopunti 1) e 2) e quanto indicato al punto B.1d "Altre caratteristiche diverse dalle precedenti che evidenzino particolari aspetti innovativi rispetto a quanto previsto nel capitolato".

**Risposta**

**Nel punto B.1b l'operatore economico terrà conto di quanto già richiesto esplicitamente nello stesso punto alla lettera b) sottopunti 1) e 2).**

**Nel punto B.1d l'operatore economico proporrà, in base alla propria organizzazione aziendale, un'ulteriore miglioria del servizio che evidenzi aspetti innovativi del servizio non richiesti nel capitolato, non espressamente indicata nei punti B.1.b alla lettera b) sottopunti 1) e 2).**

## Quesito n° 6

Si chiede quale sia l'organico attuale che svolge il servizio e per ogni unità mansione svolta, contratto applicato, livello contrattuale, se a tempo determinato o indeterminato, se full-time o part-time con eventuale orario di part-time, data di assunzione e scatti maturati.

## Risposta

La gestione del servizio di cui trattasi è attualmente affidata a Cooperativa sociale (vedasi risposta a quesito n° 1). Il servizio quindi non è svolto in economia con personale alle dipendenze della stazione appaltante e pertanto non sussistono dati in capo alla stazione appaltante inerenti al quesito.

IL CAPOSETTORE  
SERVIZI ALLA PERSONA  
F.to Dott.ssa Pierangela Paniconi

